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...QUEM SABE DAQUI A ALGUM TEMPO

 VOLTAMOS RENOVADOS.

CHEVRON ??

Isso mesmo! O que é tendência 

sempre volta. Por trazer uma 

proposta atemporal, essa estampa 

não poderia ficar de fora da 

nossa nova Coleção Dengo.

Girafinha, baleia e a elefantinha 

são nossos novos amiguinhos pela 

próxima temporada, com cores 

lindas e estampas alegres, 

estamos trazendo uma proposta 

diferente para as mamães que 

desejam fugir do clássico e montar 

um enxoval moderninho.

Vem com a gente embarcar nessa

nova história de amor!!!



5

3648 11
3648 12
3648 13

KIT BERÇO DENGO
tamanho americano 
10 Peças com cortinado

01 Virol 1,00 m x 1,40 m
01 Lençol com elástico 
(70 cm x 1,30 m x 12 cm)
01 Fronha 28 cm x 40 cm
01 Cabeceira 30 cm x 50 cm
02 Laterais Padrão 30 cm x 1,30 m
01 Cobre Leito 85 cm x 1,30 m
01 Travesseiro 25 cm x 35 cm
01 Bandô 1,35 m x 22 cm
01 Cortinado 1,50 m x 1,30 m

DENGO
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JOGO DE BERÇO BORDADO DENGO
03 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,40 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

JOGO DE BERÇO ESTAMPADO DENGO
03 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,40 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3646 11

3645 11

3646 12

3645 12

3646 13

3645 13

DENGO

BORDADO 3 peças

3 peçasESTAMPADO
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JOGO DE MINI BERÇO DENGO
3  Peças 
01 Virol 1,05 m x 72 cm
01 Lençol com elástico 56 cm x 90 cm x 10 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm 

BABADOR BANDANA FLANELADO DENGO
com botão 

3649 11

3675 11

3649 12

3675 12

3649 13

3675 13

DENGO

3 peças

frente verso

NOVO
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TRAVESSEIRO ANATÔMICO DENGO 

TRAVESSEIRO COM BABADO DENGO
28 cm x 35 cm

ALMOFADA DE AMAMENTAÇÃO DENGO

TROCADOR PORTÁTIL DENGO
47 cm x 67 cm

TROCADOR ANATÔMICO DENGO
44 cm x 69 cm

TRAVESSEIRO ESPUMA DENGO
19 cm x 29 cm x 3 cm 3652 11

3650 11

3657 11

3660 11

3677 11

3651 113652 12

3650 12

3657 12

3660 12

3677 12

3651 123652 13

3650 13

3657 13

3660 13

3677 13

3651 13

DENGO

frente

frente

frente

frente

verso

verso

verso

verso

NOVO

tamanho maior



9

NINHO REDUTOR DE BERÇO 
DENGO 45 cm x 75 cm

BERCO PORTÁTIL DENGO
95 cm x 45 cm c/ mosquiteiro

PANO DE BOCA DENGO 
ESTAMPADO/BORDADO
32 cm x 32 cm - 3 unidades

PANO DE BOCA FELPA DENGO 
ESTAMPADO
27 cm x 30 cm - 3 unidades

PANO DE BOCA SOFT DENGO
20 cm x 40 cm - 2 unidades

KIT MANTA CUEIRO ROLINHOS 
DENGO 80 cm x 80 cm - 3 unidades

PANO DE BOCA FRALDA DENGO 
ESTAMPADO/BORDADO
32 cm x 32 cm - 4 unidades

PANO DE BOCA FELPA DENGO 
ESTAMPADO/BORDADO
27 cm x 30 cm - 2 unidades

3658 11

3659 11

3666 11

3667 11

3683  11 3661 11

3669 11

3668 11

3658 12

3659 12

3666 12

3667 12

3683 12 3661 12

3669 12

3668 12

3658 13

3659 13

3666 13

3667 13

3683 13 3661 13

3669 13

3668 13

DENGO

com
PRENDEDOR

ROLINHOS
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KIT MANTA CUEIRO DENGO
80 cm x 80 cm - / 2 unidades 

COBERTOR ESTAMPADO DENGO
70 cm x 90 cm 

COBERTOR ESTAMPADO DENGO
90 cm x 1,10 m 

COBERTOR FLANNEL DENGO
90 cm x 1,10 m - Microfibra
Bordado 

COBERTOR ROLO-BORDADO
90 cm x 1,10 m

FRALDA DENGO 70 cm x 68 cm
 5 unidades com bainha

FRALDA DENGO 70 cm x 68 cm
3 unidades - com bainha

3662 11

3654 113653 11

3656 11

3655 11

3665 113664 11

3662 12

3654 123653 12

3656 12

3655 12

3665 12

3664 12

3662 13

3662 133653 13

3656 13

3655 13

3665 13

3664 13

CUEIRO DENGO
50 cm x 80 cm - 3 unidades

3663 11 3663 12 3663 13

DENGO

BORDADO

BORDADO

FLANNEL
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TOALHA SOFT ESTAMPADA DENGO 
85 cm x 85 cm - capuz bordado - 3 camadas

TOALHA FELPA ESTAMPADA DENGO
70 cm x 90 cm - com forro

TOALHA FRALDA DENGO
70 cm x 1,08 m - capuz bordado

3647 11

3672 11

3670 11

3647 12

3672 12

3670 12

3647 13

3672 13

3670 13

TOALHÃO SOFT ESTAMPADO DENGO 
85 cm x 1,00 m - 3 camadas

3684 11 3684 12 3684 13

DENGO

BORDADO

SOFT

SOFT
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TOALHA FELPA BORDADA E ESTAMPADA 
DENGO 70 cm x 90 cm - com forro

ROUPÃO DE BANHO ESTAMPADO DENGO
0 a 3 anos

BODY DENGO NANINHA FLANNEL LISA DENGO
30 cm x 35 cm - com prendedor

MANTA TRICOT DENGO
80 cm x 1,00 m

KIT PRESENTE CAIXA DENGO - 03 peças
01 Babete 32 cm x 32 cm bordada
01 Fralda 70 cm x 68 cm bordada
01 Body de suedine tinto bordado tam. G

TOALHÃO FELPA CAPUZ BORDADO REDONDO DENGO 
90 cm x 90 cm - com forro estampado

3673 11

3671 11

3679 11
3678 11

3685 11

3680 11
3681 11

3682 11

3676 11

3674 11

3673 12

3671 12

3679 12
3678 12

3685 12

3680 12
3681 12

3682 12

3676 12

3674 12

3673 13

3671 13

3679 13
3678 13

3685 13

3680 13
3681 13

3682 13

3676 13

3674 13

RN
P
M
G

DENGO

BORDADO

TRICOT

BORDADO

NOVO

BORDADO

BORDADO

FLANNEL
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DENGO

Dino, Flamingo e Raposa. Uma coleção 
que traz cores alegres, estampas e elemen-
tos charmosos que vão deixar o quartinho 
do bebê cheio de personalidade e alegria. 
Cada detalhe desta coleção foi pensado e 
desenvolvido com muito carinho e amor. 

Sempre atentos ao bem estar do bebê, 
utilizamos tecido 100% algodão.

JOGO DE BERÇO 3 PEÇAS DENGO
Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm 

7300 7301 7302

KIT BERÇO 10 PEÇAS DENGO
com cortinado
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm
01 Edredom 85 cm x 1,30 m
01 Cabeceira 43 cm x 70 cm
02 Laterais 30 cm x 1,30 m
01 Bandô 1,35 m x 22 cm
01 Travesseiro 25 cm x 35 cm
01 cortinado 1,30 m x 1,50 m

7309 7310 7311

3 peças

JOGO DE BERÇO BORDADO 3 PEÇAS 
DENGO
Tamanho Americano

01 Virol Bordado 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm 

7315 7316 7317

3 peças
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LENÇOL DENGO
70 cm x 1,30 m x 12 cm

7312

7313

7314

TRAVESSEIRO DENGO 19 cm x 29 cm x 3 cm 
7324

7325

7326

KIT FRONHA DENGO
28 cm x 38 cm 
com 2 unidades 

7330

7331
7332

COBERTOR ESTAMPADO
DENGO
90 cm x 1,10 m 

7333

7334

7335

TRAVESSEIRO COM BABADO DENGO  28 cm x 35 cm
7321 7322 7323

COBERTOR ESTAMPADO DENGO
70 cm x 90 cm 

7336

7337

7338

LENÇOL PARA CERCADO 
DENGO 
1,20 m x 1,00 m 

7429

7430

7431

JOGO DE MINI BERÇO DENGO
3 peças
01 lençol 56 cm x 90 cm x 10 cm
01 virol 1,05 m x 72 cm
01 fronha 28 cm x 40 cm

7435

7436

7437

KIT MANTA CUEIRO ROLINHOS DENGO
80 cm x 80 cm / 3 unidades

7339

7340

7341

TRAVESSEIRO
ANATÔMICO DENGO

7327

7328

7329

DENGO

3 peças

ESTAMPADO

ROLINHOS
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KIT MANTA CUEIRO DENGO
80 cm x 80 cm / com 2 unidades

7342 7343 7344

CUEIRO DENGO
50 cm x 80 cm / 3 unidades 

7348 7349 7350

FRALDA  DENGO
70 cm x 68 cm / 2 unidades 
com bainha

7354 7355 7356

DENGO

FRALDA DENGO
70 cm x 68 cm com bainha
3 unidades 

7351

7352

7353

FRALDA DENGO  70 cm x 68 cm 
5 unidades com bainha

7357 7359

BABETE DENGO
38 cm x 38 cm / com 3 unidades

7360 7361 7362

BABETE FELPA DENGO
27 cm x 30 cm / com 2 unidades
com prendedor

7366 7367 7368

TOALHA ESTAMPADA DENGO
70 cm x 90 cm / com forro

7384 7385 7386

7358

com
PRENDEDOR

TOALHA FRALDA DENGO
70 cm x 1,18 m / capuz bordado

7378

7379

7380

KIT BANHO DENGO  
3 peças
01 Toalha de felpa 70 cm x 90 cm
01 Toalha Fralda 1,18m x 70 cm
01 Toalhinha 30 cm x 34 cm

7396

7397

7398
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TOALHA SOFT ESTAMPADA 
DENGO 85 cm x 85 cm 
capuz bordado 

7393

7394

7395

TROCADOR PORTÁTIL DENGO

7402 7403 7404

ALMOFADA PADRÃO AMAMENTAÇÃO 
DENGO Bordada

7408

7409

7410

PORTA BEBÊ DENGO
7414

7415

7416

COLCHONETE 
DENGO
70 cm x 90 cm 

7417

7418

7419

BERÇO PORTÁTIL DENGO
matelado - com mosquiteiro

7423 7424 7425

NINHO REDUTOR DE BERÇO DENGO
45 cm x 75 cm

7420

7421

7422

DENGO

SOFT

ideal para os
primeiros meses 

BORDADO
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FRALDA DENGO LUXO
c/ 5 Unidades
70 cm x 70 cm
• Liso - 7007 (antigo cód. 852015) 
• Estampado - 7008 (antigo cód. 852014)
 

TOALHA FRALDA DENGO LUXO
c/ 3 unidades 
1,20 m x 70 cm
• Liso - 7011 (antigo cód. 852012) 
• Estampado - 7012 (antigo cód. 852013)

FRALDA DENGO

65 cm x 65 cm - 5 unidades

15 unidades

FRALDA DENGO LUXO 
PINTE E BORDE 
c/ 5 Unidades 
70 cm x 70 cm
•Branco - 7013
 (antigo cód. 852004)  

CUEIRO ESTAMPADO DENGO - c/ 3 Unidades 
50 cm x 80 cm - 

*Fraldas, toalhas  e cueiro estampados 
disponíveis: menina, menino e neutro!

FRALDA DENGO LUXO 
c/ 15 Unidades
70 cm x 70 cm
• Liso - 7009 (antigo cód. 852016) 
• Estampado - 7010 (antigo cód. 852017)

• Liso - 7001 (antigo cód. 850001) 
• Estampado - 7002 (antigo cód. 850002)

• Liso - 7003 (antigo cód. 850086) 
• Estampado - 7004 (antigo cód. 850087)

60 cm x 80 cm - 
1,00 m x 80 cm - 

7050
7051

7052
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Nossa nova coleção Alvinha Cloud, traz toda delicadeza, beleza e graça, 
em estampas lindas que farão você e seu pequeno se sentir nas nuvens!
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KIT BERÇO TRICOT 
ALVINHA
11 peças - Tamanho Americano
01 Cabeceira 50 cm x 30 cm
02 Laterais 1,30 m x 10 cm
01 Peseira 42 cm x 10 cm
01 Cobre Leito 85 cm x 1,30 m
01 Travesseiro 25 cm x 35 cm
01 Lençol 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Virol 1,50 m x 1,00 m
01 Fronha 28 cm x 38 cm
01 Bandô 22 cm x 1,35 m
01 Cortinado 1,30 m x 1,50 m

3600 11
3600 12
3600 13

ALVINHA CLOUD

TRICOT
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3592 11

3593 11

3592 12

3593 12

3592 13

3593 13

JOGO DE BERÇO BORDADO ALVINHA
03 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,40 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

JOGO DE BERÇO ESTAMPADO ALVINHA
03 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,40 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3 peças

3 peças

BORDADO

ESTAMPADO

ALVINHA CLOUD
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3591 11

3595 11

3596 11

3597 11

3591 12

3595 12

3596 12

3597 12

3591 13

3595 13

3596 13

3597 13

JOGO DE BERÇO ESTAMPADO ALVINHA
02 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Fronha 28 cm x 38 cm

LENÇOL ALVINHA
70 cm x 1,30 m x 12 cm
 Com elástico

LENÇOL ALVINHA
70 cm x 1,30 m x 12 cm
 Com elástico

LENÇOL P/ CERCADO ALVINHA
1,20 m x 1,00 m
 Com elástico

2 peças

ALVINHA CLOUD
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3601 11

3594 11

3605 11

3599 11

3604 11
3603 11

3601 12

3594 12

3605 12

3599 12

3604 12
3603 12

3601 13

3594 13

3605 13

3599 13

3604 13
3603 13

JOGO DE MINI BERÇO ALVINHA
3 Peças
 01 Virol 1,05 m x 72 cm
01 Lençol com elástico 56 cm x 90 cm x 10 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

KIT FRONHA ALVINHA
2 unidades - 28 cm x 40 cm 

TRAVESSEIRO RETANGULAR ALVINHA
15 cm x 22 cm x 5 cm 

EDREDOM ALVINHA
85 cm x 1,30 m 

TRAVESSEIRO LUA ALVINHA
 

TRAVESSEIRO ESPUMA ALVINHA
 29 cm x 19 cm x 3 cm

frente

frente

verso
verso

dupla
face

NOVO

ALVINHA CLOUD

anatômico
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3602 11

3640 11 3606 11

3602 12

3640 12 3606 12

3602 13

3640 13 3606 13

TRAVESSEIRO FRASE ALVINHA
28 cm x 35 cm 

NANINHA FLANNEL ALVINHA
30 cm x 35 cm - com prendedor

TRAVESSEIRO RAMPA ALVINHA
59 cm x 36 cm x 8 cm 

frente

verso

ALVINHA CLOUD

FLANNEL



24

3608 11

3607 11

3608 12

3607 12

3608 13

3607 13

ALMOFADA AMAMENTAÇÃO ALVINHA

KIT ALMOFADAS 
BORDADAS ALVINHA
3 peças

BORDADO

ALVINHA CLOUD

tamanho maior
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3637 11

3636 11 3633 11

3635 11

3621 11

3634 11

3622 11

3638 113637 12

3636 12 3633 12

3635 12

3621 12

3634 12

3622 12

3638 123637 13

3636 13 3633 13

3635 13

3621 13

3634 13

3622 13

3638 13

PANO DE BOCA FELPA ALVINHA
27 cm x 30 cm / 3 unidades - com prendedor

PANO DE BOCA FRALDA ALVINHA
32 cm x 32 cm / 3 unidades 

FRALDA BORDADA ALVINHA
70 cm x 68 cm / 3 unidades 

FRALDA BORDADA ALVINHA
70 cm x 68 cm - 5 unidades

TOALHA FRALDA ALVINHA
70 cm x 1,08 m / com capuz

FRALDA BORDADA ALVINHA
70 cm x 68 cm / 2 unidades

TOALHA FRALDA ALVINHA
70 cm x 1,08 m / 2 unidades

PANO DE BOCA SOFT ALVINHA
20 cm x 40 cm 2 unidades - com prendedor

SOFT

ALVINHA CLOUD
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3639 11

3624 11

3625 11

3626 11

3627 11

3639 12

3624 12

3625 12

3626 12

3627 12

3639 13

3624 13

3625 13

3626 13

3627 13

BABADOR FLANELADO BANDANA 
ALVINHA com botão

KIT MANTA CUEIRO ALVINHA
80 cm x 80 cm / 2 unidades

CUEIRO ALVINHA
50 cm x 80 cm / 3 unidades

KIT MANTA CUEIRO ROLINHOS ALVINHA
80 cm x 80cm / 3 unidades

CUEIRO AJUSTÁVEL ALVINHA
70 cm x 62 - com velcro - flanelada

BORDADO

ALVINHA CLOUD

FLANELADO

ROLINHOS
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3630 11

3628 11

3616 11

3629 11

3632 11
3631 11

3630 12

3628 12

3616 12

3629 12

3632 12
3631 12

3630 13

3628 13

3616 13

3629 13

3632 13
3631 13

COBERTOR BORDADO CAIXA ALVINHA
90 cm x 1,10 m

COBERTOR ESTAMPADO ALVINHA
90 cm x 1,10 m

MANTA SOFT ALVINHA
85 cm x 1,00 m

COBERTOR ESTAMPADO ALVINHA
70 cm x 90 cm

MANTA TRICOT CAIXA ALVINHA
80 cm x 1,00 m

COBERTOR FLANNEL ALVINHA
90 cm x 1,10 m - Microfibra - Bordado 

NOVO
ALVINHA CLOUD

FLANNEL
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3611 11

3610 11

3611 12

3610 12

3611 13

3610 13

NINHO REDUTOR DE BERÇO 
ALVINHA 75 cm x 45 cm

COLCHONETE ALVINHA
70 cm x 90 cm

ALVINHA CLOUD
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3609 11 3609 12 3609 13

BERÇO PORTÁTIL ALVINHA
95 cm x 45 cm / com mosquiteiro

3641 11

3642 11
3643 11

3644 11

3641 12

3642 12
3643 12

3644 12

3641 13

3642 13
3643 13

3644 13

BODY ESTAMPADO ALVINHA

RN
P
M
G

ALVINHA CLOUD

ESTAMPADO
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3614 11

3615 11

3614 12

3615 12

3614 13

3615 13

TROCADOR PORTÁTIL ALVINHA
47 cm x 67 - com velcro

TROCADOR ANATÔMICO 44 cm x 69 cm

3612 11

3613 11

3612 12

3613 12

3612 13

3613 13

KIT SAQUINHO MATERNIDADE ALVINHA
30 cm x 40 cm - 3 unidades

CAPA DE CARRINHO / BEBÊ CONFORTO 
ANATÔMICA ALVINHA

NOVO

ALVINHA CLOUD
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3598 11

3619 11

3617 113618 11

3620 11

3623 11

3598 12

3619 12

3617 123618 12

3620 12

3623 12

3598 13

3619 13

3617 133618 13

3620 13

3623 13

TOALHA FELPA ALVINHA
70cm x 90cm - com forro

TOALHÃO SOFT ESTAMPADO ALVINHA
120 cm x 85 cm - 2 camadas

TOALHA SOFT ESTAMPADA ALVINHA
85 cm x 85 cm - 3 camadas

TOALHÃO SOFT BORDADO ALVINHA
100 cm x 85 cm - 3 camadas

TOALHA FELPA CAPUZ REDONDO ALVINHA
70 cm x 90 cm c/ forro

KIT BANHO ALVINHA 
3 peças 
01 Toalha Felpa 70 cm x 90 cm
01 Toalha Fralda 70 cm x 1,08 m
01 Toalha Boquinha 27 cm x 30 cm

SOFT

SOFT

3 peças

BORDADO

ALVINHA CLOUD
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teciteci
  do   do 

algodão100% 

Baby Nice é nossa nova 
coleção! Desenvolvemos 
o conjunto de 6 estampas, 
pensando em um enxoval 
criativo e aconchegante 

que vai conquistar toda a 
família, com suas cores, 

variedade de temas, borda-
dos e criações repletas de 

originalidade, adicionando 
alegria ao ambiente do 
seu bebê. Uma novidade 
incrível, em tecido 100% 

algodão para criar o quarto 
dos sonhos com ótimo custo 

benefício!

6 estampas

+ de 60 produtos

Azul Bebê

Azul Marinho

Rosa Bebê

Rosa Seco

Bege

Cinza

Legenda de Cores



33

KIT BERÇO 09 PEÇAS BABY NICE
tamanho americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 
70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm
01 Edredom 85 cm x 1,30 m
01 Cabeceira 43 cm x 70 cm
02 Laterais 30 cm x 1,30 m
01 Travesseiro 25 cm x 35 cm
01 cortinado 1,30 m x 1,50 m

3406 04                    

3407 04

3406 18

3407 18

3406 05

3407 05

3406 19

3407 19

3406 07

3407 07

3406 14

3407 14

SAIA DE BERÇO 
BABY NICE
1,40 m x 1,30 m 3403 04

3403 18
3403 05

3403 19
3403 07
3403 14

FRONHA  BABY NICE
28 cm x 40 cm

teciteci
  do

 
  do 

algodão100% 

3401 04
3401 18
3401 05

3401 19
3401 07
3401 14

JOGO DE  BERÇO ESTAMPADO 
02 PEÇAS BABY NICE

Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Fronha 28 cm x 40 cm

9 peças

2 peças

BABY NICE
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teciteci
  do

 
  do 

algodão100% 

JOGO DE BERÇO 03 PEÇAS BORDADO 
BABY NICE
Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 
     70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

JOGO DE BERÇO 03 PEÇAS ESTAMPADO 
BABY NICE
Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 
     70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3400 04
3400 18
3400 05
3400 19
3400 07
3400 14

3409 04
3409 18
3409 05
3409 19
3409 07
3409 14

TRAVESSEIRO BORDADO BABY NICE
28 cm x 35 cm

TRAVESSEIRO COM 
BABADO BABY NICE
28 cm x 35 cm

3411 04

3410 04

3411 18

3410 18

3411 05

3410 05

3411 19

3410 19

3411 07

3410 07

3411 14

3410 14

BABY NICE

3 peças

BORDADOESTAMPADO



35

PROTETOR DE BERÇO BABY NICE
3 Peças
01 Cabeceira 43 cm x 70 cm
02 Laterais 1,30 m x 30 cm

EDREDOM BABY NICE
85 cm x 1,30 m 

3405 04

3404 04

3405 18

3404 18

3405 05

3404 05

3405 19

3404 19

3405 07

3404 07

3405 14

3404 14

teciteci
  do

 
  do 

algodão100% 

3402 04
3402 18
3402 05

3402 19
3402 07
3402 14

KIT FRONHA  BABY NICE
28 cm x 40 cm - 2 unidades

JOGO DE MINI BERÇO BABY NICE
3 Peças 
01 Virol 1,05 m x 72 cm
01 Lençol com elástico 56 cm x 90 cm x 10 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm 

3408 04
3408 18
3408 05

3408 19
3408 07
3408 14

BABY NICE

3 peças

3 peças
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3417 04
3417 18

3417 05
3417 19

3417 07
3417 14

ALMOFADA BABY NICE
35 cm x 35 cm 

TRAVESSEIRO ANATÔMICO 
BABY NICE

3412 04 3413 04

3412 18 3413 18

3412 05 3413 05

3412 19 3413 19

3412 07 3413 07

3412 14 3413 14

TRAVESSEIRO ESPUMA BABY NICE

3414 04
3414 18
3414 05

3414 19
3414 07
3414 14

19 cm x 29 cm x 3 cm35 cm x 22 cm x 4 cm

3415 04 3416 04
3415 18 3416 18

3415 05 3416 05
3415 19 3416 19

3415 07 3416 07
3415 14 3416 14

TRAVESSEIRO RAMPA  BABY NICE
59 cm x 36 cm x 8 cm

TRAVESSEIRO RAMPA  BABY NICE
36 cm x 36 cm x 8 cm

3419 04
3419 18
3419 05

3419 19
3419 07
3419 14

ALMOFADA AMAMENTAÇÃO  BABY NICE 

3418 04
3418 18
3418 05
3418 19
3418 07
3418 14

ALMOFADA FORMAS BABY NICE 

BABY NICE
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BERÇO PORTÁTIL BABY NICE 
com mosquiteiro 95 cm x 45 cm 

3420 04
3420 18

3420 05
3420 19

3420 07
3420 14

3422 04
3422 18 3422 05

3422 19 3422 07
3422 14

NINHO REDUTOR DE BERÇO BABY NICE 

3421 04
3421 18

3421 05
3421 19

3421 07
3421 14

COLCHONETE BABY NICE 
70 cm x 90 cm 

3423 04

3424 04

3423 18

3424 18

3423 05

3424 05

3423 19

3424 19

3423 07

3424 07

3423 14

3424 14

JOGO DE CARRINHO BABY NICE 3 peças
01 Fronha 28 cm x 40 cm
01 Virol 59 cm x 98 cm
01 Lençol com elástico 55 cm x 90 cm

CAPA CARRINHO / BEBÊ  
CONFORTO  BABY  NICE

BABY NICE

3 peças
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3425 04

3427 04

3425 18

3427 18

3425 05

3427 05

3425 19

3427 19

3425 07

3427 07

3425 14

3427 14

CAPA CARRINHO  / BEBÊ  CONFORTO
ANATÔMICA BABY  NICE

PORTA BEBÊ BABY  NICE

3426 04
3426 18
3426 05

3426 19
3426 07
3426 14

PROTEGE BEBÊ BABY NICE

3428 04
3428 18
3428 05

3428 19
3428 07
3428 14

TROCADOR  ESPUMA BABY  NICE 
40 cm x 65 cm

3429 04
3429 18
3429 05
3429 19
3429 07
3429 14

TROCADOR PORTÁTIL  
BABY  NICE

CAPA PARA TRAVESSEIRO RAMPA  
BABY  NICE 59 cm x 36 cm x 8 cm

3430 04
3430 18
3430 05

3430 19
3430 07
3430 14

BABADOR BANDANA unitário
3432 04
3432 18
3432 05

3432 19
3432 07
3432 14

BABADOR FELPA BABY NICE
2 unidades

3431 04
3431 18
3431 05

3431 19
3431 07
3431 14

BABY NICE

VELCRO
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TOALHA FELPA BABY  NICE
70 cm x 90 cm - com forro

TOALHA FELPA BABY  NICE
70 cm x 90 cm - sem forro

TOALHA FELPA BABY  NICE 
70 cm x 1,08 m - com forro

TOALHA FELPA BORDADA BABY  NICE
70 cm x 90 cm - com forro

TOALHÃO DE FELPA BORDADA 
BABY  NICE 90 cm x 1,20 m - com forro

3433 04

3435 04

3437 04

3434 04

3436 04

3433 18

3435 18

3437 18

3434 18

3436 18

3433 05

3435 05

3437 05

3434 05

3436 05

3433 19

3435 19

3437 19

3434 19

3436 19

3433 07

3435 07

3437 07

3434 07

3436 07

3433 14

3435 14

3437 14

3434 14

3436 14

teciteci
  do
 
  do 

algodão100%
 

BABY NICE

BORDADO

BORDADO

ESTAMPADO

ESTAMPADO

ESTAMPADO
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TOALHA SOFT  BABY  NICE
85 cm x 85 cm - 2 camadas 

TOALHA SOFT BORDADA  BABY  NICE
85 cm x 85 cm - 2 camadas 

TOALHA FRALDA  BABY  NICE
70 cm x 1,08 m - 2 unidades 

TOALHA FRALDA  BABY  NICE
70 cm x 1,08 m - unitária
com capuz

KIT BANHO BABY NICE
3 peças
01 Toalha de felpa 70 cm x 90 cm
01 Toalha Fralda 1,08m x 70 cm
01 Babete de Felpa 27 cm x 30 cm

3438 04

3439 04

3440 04

3441 04

3442 04

3438 18

3439 18

3440 18

3441 18

3442 18

3438 05

3439 05

3440 05

3441 05

3442 05

3438 19

3439 19

3440 19

3441 19

3442 19

3438 07

3439 07

3440 07

3441 07

3442 07

3438 14

3439 14

3440 14

3441 14

3442 14

teciteci
  do

 
  do 

algodão100% 

BABY NICE

3 peças

SOFT

SOFT

ESTAMPADO

BORDADO
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3444 04

3447 04

3444 18

3447 18

3444 05

3447 05

3444 19

3447 19

3444 07

3447 07

3444 14

3447 14

ROUPÃO 
DE FELPA
BABY NICE
0 a 3 anos

3445 04
3445 18
3445 05
3445 19
3445 07
3445 14

3446 04
3446 18
3446 05
3446 19
3446 07
3446 14

ROUPÃO SOFT  BABY NICE
0 a 3 anos - 2 camadas

COBERTOR BABY NICE
70 cm x 90 cm

COBERTOR BABY NICE
90 cm x 1,10 m

COBERTOR CAIXA BABY NICE
90 cm x 1,10 m

teciteci
  do

 
  do 

algodão100% 

BABY NICE

0 a 3 anos

3443 04
3443 18
3443 05

3443 19
3443 07
3443 14
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3448 04
3450 04

3448 18
3450 18

3448 05
3450 05

3448 19
3450 19

3448 07
3450 07

3448 14
3450 14

MANTA SOFT  BABY NICE
2 unidades - 1,00 m x 85 cm
1 camada

MANTA SOFT  BABY NICE
1,00 m x 85 cm - 1 camada

3449 04
3449 18
3449 05

3449 19
3449 07
3449 14

3451 04

3452 04

3451 18

3452 18

3451 05

3452 05

3451 19

3452 19

3451 07

3452 07

3451 14

3452 14

COBERTOR SOFT  BABY NICE
1,00 m x 85 cm - 3 camadas

MANTA FRANJA  
BABY NICE
90 cm x 1,10 m

MANTA TRICOT CAIXA BABY NICE
80 cm x 1,00 m -Bordada

teciteci
  do
 

  do 

algodão100% 

SOFT

SOFT

SOFT

TRICOT

BABY NICE
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3453 04

3455 04

3457 04

3454 04

3458 04

3456 04

3453 18

3455 18

3457 18

3454 18

3458 18

3456 18

3453 05

3455 05

3457 05

3454 05

3458 05

3456 05

3453 19

3455 19

3457 19

3454 19

3458 19

3456 19

3453 07

3455 07

3457 07

3454 07

3458 07

3456 07

3453 14

3455 14

3457 14

3454 14

3458 14

3456 14

MANTA DUPLA FACE BABY NICE
80 cm x 80 cm

CUEIRO BABY NICE
50 cm x 80 cm
3 unidades

FRALDA BABY NICE
70 cm x 68 cm
3 unidades

FRALDA BABY NICE
70 cm x 68 cm
2 unidades

KIT CUEIRO BABY NICE
80 cm x 80 cm - 2 unidades

KIT CUEIRO ROLINHOS 
BABY NICE
80 cm x 80 cm - 3 unidades

teciteci
  do
 
  do 

algodão100% 

3459 04
3459 18

3459 05
3459 19

3459 07
3459 14

FRALDA CAIXA BABY NICE
70 cm x 68 cm
5 unidades

3466 04
3466 18
3466 05
3466 19
3466 07
3466 14

FRALDA BABY NICE
70 cm x 65 cm
5 unidades - c/ bainha

BABY NICE
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3460 04 3461 04
3460 18 3461 18
3460 05 3461 05

3460 19 3461 19
3460 07 3461 07
3460 14 3461 14

BABETE FRALDA BABY NICE
32 cm x 32 cm - 3 unidades

BABETE FRALDA BABY NICE
32 cm x 32 cm - 4 unidades

BABETE FELPA BABY NICE
27 cm x 30 cm - 3 unidades

BABETE FELPA BABY NICE C/ PRENDEDOR
27 cm x 30 cm - 2 unidades

3462 04 3463 04
3462 18 3463 18

3462 05 3463 05
3462 19 3463 19

3462 07 3463 07
3462 14 3463 14

3464 04

3467 04

3465 04

3464 18

3467 18

3465 18

3464 05

3467 05

3465 05

3464 19

3467 19

3465 19

3464 07

3467 07

3465 07

3464 14

3467 14

3465 14

BABETE SOFT BABY NICE 
com prendedor - 2 camadas
20 cm x 40 cm  -2 unidades

BODY 
BABY NICE
RN - unitário

KIT SAQUINHO 
MATERNIDADE BABY NICE
30 cm x 40 cm  - 3 unidades

3468 04

3469 04

3470 04

3468 18

3469 18

3470 18

3468 05

3469 05

3470 05

3468 19

3469 19

3470 19

3468 07

3469 07

3470 07

3468 14

3469 14

3470 14

BODY 
BABY NICE
P - unitário

BODY 
BABY NICE
M - unitário

BODY 
BABY NICE
G - unitário

BABY NICE
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O uso do preto na moda é uma 
tendência que vem crescendo 
bastante nos últimos anos! 
Teve início na moda adulta, foi 
para a arquitetura e está cada 
vez mais presente no universo 
infantil! Os detalhes em preto 
trazem para a peça um toque 
de ousadia e modernidade, 
sem perder, é claro, toda doçu-

ra e delicadeza.

A cartela de cores escolhida para 
a #colecaoreininhoencantado 

agrega o preto, o branco, azul e o 
rosa! Tais tons foram escolhidos 
buscando trazer para a coleção 

uma perfeita combinação entre o 
moderno, o romântico e o 

clássico! O tema reino 
encantado, por sua vez, busca 

explorar o universo de príncipes 
e princesas de forma lúdica e 

criativa!
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KIT BERÇO REININHO
ENCANTADO
Tamanho Americano  
10 Peças com cortinado
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 
(70 cm x 1,30 m x 12 cm)
01 Fronha 28 cm x 40cm
01 Cabeceira 43 cm x 70cm
02 Laterais 30 cm x 1,20m
01 Edredom 85 cm x 1,30m
01 Travesseiro 25 cm x 35cm
01 Bandô 1,35 m x 22 cm
01 Cortinado 1,50 m x 1,30m

3210 04

3210 05

JOGO DE BERÇO REININHO ENCANTADO
3 Peças - Tamanho Americano

JOGO DE BERÇO REININHO ENCANTADO
2 Peças - Tamanho Americano

3200 04

3201 04

3200 05

3201 05

01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

REININHO ENCANTADO

150 FIOS

150 FIOS

ESTAMPADO
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EDREDOM REININHO 
ENCANTADO
85 cm x 1,30 m 

3209 04

3209 05

JOGO DE MINI BERÇO 
REININHO ENCANTADO
3 Peças 
01 Virol 1,05 m x 72 cm
01 Lençol com elástico 
     56 cm x 90 cm x 10 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3202 04

3202 05

LENÇOL REININHO ENCANTADO
com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm

LENÇOL PARA CERCADO 
REININHO ENCANTADO 
com elástico

3203 04

3204 04

1,20 m x 1,00 m

3203 05

3204 05

KIT FRONHA REININHO ENCANTADO
28 cm x 40 cm 
3 unidades

3205 04

3205 05

TRAVESSEIRO BORDADO REININHO ENCANTADO
28 cm x 35 cm

3211 04

3211 05

TRAVESSEIRO COM BABADO 
REININHO ENCANTADO
28 cm x 35 cm

3213 04 3213 05

TRAVESSEIRO FORMAS  
REININHO ENCANTADO

3217 04 3217 05

TRAVESSEIRO ANTISUFOCANTE
REININHO ENCANTADO
29 cm x 19 cm x 3 cm

3215 04 3215 05

REININHO ENCANTADO
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TRAVESSEIRO RAMPA REININHO 
ENCANTADO 
59 cm x 36 cm x 8 cm

3216 04 3216 05

ALMOFADA AMAMENTAÇÃO ESPECIAL 
REININHO ENCANTADO

ALMOFADA 
AMAMENTAÇÃO 
REININHO 
ENCANTADO

3223 04

3222 04

3223 05

3222 05

SAQUINHOS MATERNIDADE REININHO 
ENCANTADO
30 cm x 35 cm - com 3 unidades

3265 04

3274 04

3265 05

3274 05

SAQUINHOS MATERNIDADE ESPECIAL 
REININHO ENCANTADO
30 cm x 35 cm - com 3 unidades

COBERTOR REININHO ENCANTADO
70 cm x 90 cm 

COBERTOR REININHO ENCANTADO
90 cm x 1,10 m

COBERTOR CAIXA REININHO 
ENCANTADO 90 cm x 1,10 m

3250 043249 04 3251 043250 053249 05 3251 05

PORTA BEBÊ 
REININHO
ENCANTADO

3231 04

3231 05

REININHO ENCANTADO

BORDADO

BORDADO
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TROCADOR  ESPUMA REININHO ENCANTADO
45 cm x 65 cm x 05 cm

3229 04

3229 05

BERÇO PORTÁTIL REININHO 
ENCANTADO - com mosquiteiro
95 cm x 45 cm 

3224 04 3224 05

NINHO REDUTOR DE BERÇO
REININHO ENCANTADO
75 cm x 45 cm

3226 04 3226 05

TROCADOR PORTÁTIL REININHO ENCANTADO 
com velcro 3230 04 3230 05

REININHO ENCANTADO

BORDADO
BORDADO
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TOALHA FELPA REININHO ENCANTADO
70 cm x 90 cm - com forro 3236 04 3236 05

TOALHA SOFT REININHO 
ENCANTADO
85 cm x 85 cm - 3 camadas 

3233 04

3233 05

3234 04 3234 05

TOALHÃO FELPA INFANTIL REININHO ENCANTADO
90 cm x 1,20 m - 0 a 6 anos
com forro

3237 04

maior, para 
ser usada em
crianças de 
até 6 anos de idade

3237 05

TOALHA FELPA REININHO ENCANTADO
70 cm x 1,08 m - com forro
estampado

ROUPÃO SOFT REININHO ENCANTADO
3 camadas

3242 04 3242 05

TOALHA FRALDA REININHO ENCANTADO
70 cm x 1,08 m - com capuz

3238 04

3238 05

REININHO ENCANTADO

com
POM POM 

com
POM POM 

0 a 3 anos

ESTAMPADO
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TOALHA FRALDA REININHO ENCANTADO
70 cm x 1,08 m - 2 unidades

3239 04 3239 05

KIT CUEIRO REININHO ENCANTADO ROLINHOS
80 cm x 80 cm - 3 unidades

KIT CUEIRO REININHO ENCANTADO CAIXA
80 cm x 80 cm - 3 unidades

3248 04

3254 04

3248 05

3254 05

FRALDA REININHO ENCANTADO 
70 cm x 68 cm - com 5 unidades

3255 04 3255 05

FRALDA REININHO ENCANTADO
70 cm x 68 cm - 3 unidades

3252 04 3252 05

MANTA DUPLA FACE 
REININHO ENCANTADO
80 cm x 80 cm

3244 04 3244 05

REININHO ENCANTADO

com
POM POM 
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KIT BANHO REININHO ENCANTADO
3 Peças
01 Toalha de felpa  70 cm x 90 cm
01 Toalha Fralda 1,08m x 70 cm
01 Babete de Felpa 27 cm x 30 cm

3240 04 3240 05

KIT CUEIRO REININHO ENCANTADO
80 cm x 80 cm - 2 unidades

3246 04

3246 05

CUEIRO REININHO ENCANTADO
50 cm x 80 cm - com 3 unidades

3247 04

3247 05

BABETE MALHA REININHO 
ENCANTADO 25 cm x 30 cm 
 com 3 unidades

3273 04 3273 05

BABETE FRALDA REININHO 
ENCANTADO
32 cm x 32 cm
com prendedor 
2 unidades

BABETE FRALDA REININHO
ENCANTADO 3 unidades - 32 cm x 32 cm

3257 04

3256 04

3257 05

3256 05

BABETE FRALDA REININHO ENCANTADO
32 cm x 32 cm - 4 unidades

3258 04 3258 05

BABETE FELPA REININHO ENCANTADO
27 cm x 30 cm 
3 unidades - com prendedor

BABETE SOFT REININHO ENCANTADO
20 cm x 40 cm
2 unidades - 3 camadas

3261 04

3260 04

3261 05

3260 05

REININHO ENCANTADO

com
POM POM 
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3679

3680

com forro de PVC - 47 cm x 67 cm

TROCADOR DE FRALDAS PORTÁTIL 
REININHO CLASSIC

36863685

80 cm x 80 cm com 2un.
MANTA CUEIRO REININHO CLASSIC

32 cm x32 cm com 3 un.70 cm x 65 cm com Bainha - com 3 unidade
3692

3690

3691
3689

BABETE REININHO CLASSIC FRALDA REININHO CLASSIC

36943693

com capuz - 70 cm x 1,08 m 
TOALHA FRALDA REININHO CLASSIC

36883687

90 cm x 90 cm

MANTA MATELADA REININHO
CLASSIC - com babado 

REF : 3678REF : 3677

ALMOFADA AMAMENTAÇÃO
REININHO CLASSIC

REININHO CLASSIC

BORDADO

BORDADO

BORDADO

BORDADO

150 FIOS
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colorida,colorida,
divertidadivertida
e  moderna!e  moderna!

Coleção Mini Herdeiros Be Happy: 
colorida, divertida e moderna!

As estampas da coleção são listras 
com nuances esfumaçadas, efeito 

aquarelado e em tons pasteis.
Para meninas: Rosa, lilás, amarelo, 

azul claro e verde. 
Para meninos: laranja, amarelo, 
azul claro, azul serenity e verde.

Temos bordados com contorno preto 
e apliques da estampa. Uma junção 

que além de doçura e delicadeza, 
trouxeram para cada peça um toque 

artesanal. Muito estilo e alegria 
para o quartinho do seu bebê e em 

seus produtos de uso cotidiano!

tecidotecido100% 100% algodaoalgodao
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tecidotecido100% 100% algodaoalgodao

6500 05
6500 04

3 peças - tamanho americano

JOGO DE BERÇO 
BORDADO

MINI HERDEIROS BE HAPPY

01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 

1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

6501 05
6501 04

3 peças - tamanho americano

JOGO DE BERÇO 
ESTAMPADO

MINI HERDEIROS BE HAPPY

01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 

1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

BE HAPPY

BORDADO

ESTAMPADO

3 peças
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3 peças - tamanho americano

TRAVESSEIRO COM BABADO MINI HERDEIROS 
BE HAPPY 28 cm x 35 cm

TRAVESSEIRO ANATÔMICO MINI HERDEIROS BE HAPPY 

6506 04

6511 04

6506 05

6511 05

6521 04
6521 05

TROCADOR PORTÁTIL MINI HERDEIROS BE 
HAPPY com velcro

TOALHA SOFT MINI HERDEIROS BE HAPPY 
85 cm x 85 cm - 3 camadas 

TOALHA FELPA MINI HERDEIROS BE HAPPY 
70 cm x 90 cm - com forro e capuz bordado

TOALHA FELPA MINI HERDEIROS BE HAPPY 
70 cm x 90 cm - com forro

6522 04

6524 04

6523 04

6522 05

6524 05

6523 05

TOALHÃO DE FELPA MINI 
HERDEIROS BE HAPPY 
90 cm x 1,20 m 
com forro

6525 04
6525 05

tecidotecido100% 100% algodaoalgodao

BE HAPPY

SOFT

BORDADO
ESTAMPADO
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ALMOFADA AMAMENTAÇÃO MINI
HERDEIROS BE HAPPY

NINHO REDUTOR DE BERÇO MINI HERDEIROS
BE HAPPY 
75 cm x 45 cm

6517 04 6517 05

ROUPÃO SOFT MINI HERDEIROS BE 
HAPPY 3 camadas

KIT BANHO MINI HERDEIROS BE HAPPY 
1 toalha de felpa 70 cm x 90 cm c/ forro
e capuz bordado
1 toalha fralda bordada 70 cm x 1,08 m
1 babete felpa 27 cm x 30 cm

6530 04 6530 05

6528 04 6528 05

6515 04 6515 05

6527 04
6527 05

TOALHA FRALDA
MINI HERDEIROS
BE HAPPY 
70 cm x 1,08 m
com capuz

KIT CUEIRO MINI HERDEI-
ROS BE HAPPY 
80 cm x 80 cm 
2 unidades

KIT CUEIRO MINI HERDEIROS BE HAPPY  
ROLINHOS  80 cm x 80 cm - 3 unidades

6532 04

6531 04

6532 05

6531 05

0 a 3 anos

BE HAPPY

3 peças

SOFT

tecidotecido100% 100% algodaoalgodao
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6533 04 6533 05

COBERTOR MINI HERDEIROS BE HAPPY 
Unitária - Bordada - 90 cm x 1,10 m

FRALDA MINI 
HERDEIROS 
BE HAPPY
70 cm x 68 cm 
3 unidades

6535 04
6535 05

FRALDA MINI HERDEIROS BE HAPPY 
70 cm x 68 cm - com 5 unidades 6536 04 6536 05

BABETE FRALDA MINI HERDEIROS BE 
HAPPY 32 cm x 32 cm - 3 unidades

6537 04
6537 05

BABETE FELPA MINI HERDEIROS
BE HAPPY 27 cm x 30 cm
3 unidades 6538 056538 04

BABETE SOFT MINI HERDEIROS
BE HAPPY 20 cm x 40 cm
2 unidades
3 camadas

6539 04
6539 05

BE HAPPY

BORDADO
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TOALHÃO FELPA MINI HERDEIROS
90 cm x 1,20 m - c/ forro

TOALHA FELPA MINI HERDEIROS
70 cm x 90 cm - c/ forro

6551 04 6550 04
6551 05 6550 05

MINI HERDEIROS
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JOGO DE BERÇO 
MINI HERDEIROS
3 Peças 
tamanho americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 
1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm

6540 04

6540 05

6549 04

6548 04

6549 05

6548 05

TROCADOR ESPUMA MINI HERDEIROS

NINHO REDUTOR DE 
BERÇO MINI HERDEIROS 
75 cm x 45 cm 

45 cm x 65 cm x 4 cm

6552 04 6552 05

TOALHA FRALDA MINI HERDEIROS 
70 cm x 1,08 m - c/ 2 unidades

KIT CUEIRO MINI HERDEIROS
80 cm x 80 cm - c/ 2 unidades

6553 04

6553 05

BABETE FRALDA  
MINI HERDEIROS
32 cm x 32 cm - c/ 3 unidades

6555 04 6555 05

6554 04 6554 05

FRALDA  MINI HERDEIROS
70 cm x 68 cm - c/ 3 unidades

MINI HERDEIROS
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TOALHA FADINHA MINI HERDEIROS

SOFT  
85 cm x 85 cm

FELPA

TOALHA CUPIDO MINI HERDEIROS  

TOALHA ANJINHO MINI HERDEIROS

SOFT  
85 cm x 85 cm

FELPA 
90 cm x 90 cm

TOALHA MESVERSÁRIO MINI HERDEIROS

SOFT  
85 cm x 85 cm

FELPA

TOALHA MESVERSÁRIO MINI HERDEIROS

SOFT  
85 cm x 85 cm

FELPA 
90 cm x 90 cm

Menino - 6522 Menina - 6521

Menino - 6526

Menino - 6524

Menino - 6530

Menino - 6528 Menina - 6527

Menino - 6532

TOALHA ANJINHO MINI HERDEIROS

SOFT  
85 cm x 85 cm

FELPA 
90 cm x 90 cm

 90 cm x 90 cm

 90 cm x 90 cm  90 cm x 90 cm

Menina - 6523

Menina - 6529

Menina - 6525

Menina - 6531

FELPA

SOFT
85 cm x 85 cm

MINI HERDEIROS
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A linha Billo traz para você 

a qualidade e suavidade do 

tecido SUEDINE! Conhe-

cido por ser uma malha ro-

busta 100% algodão ele 

garante uma maior dura-

bilidade e toque suave, além 

de ser muito mais prático na 

hora de lavar.
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KIT MATERNIDADE BILLO

CASAQUINHO BILLO

01 Touca
02 Luvas
02 Sapatinhos

5 peças  - tamanho único

P

RN

M

G

4031 04

4032 04

4033 04

4034 04

4031 05

4032 05

4033 05

4034 05

4031 07 4031 01

4032 01

4033 01

4034 01

4032 07

4033 07

4034 07

AZUL BEBÊ
ROSA BEBÊ
 BRANCO
VINHO
MARINHO

4029 04
4029 05

4029 01
4029 17

4029 18

BILLO

manga longa

 para proteger e aquecer o bebê, desde os primeiros dias de vida

de 0 - 3 meses
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BODY ESTAMPADO BILLO

P

RN

M

G

4035 04

4036 04

4037 04

4038 04

4035 15 4035 02

4036 15 4036 02

4037 15 4037 02

4038 15 4038 02

4035 05 4035 034035 16 4035 01

AZUL BEBÊ - CAVALINHO

AZUL BEBÊ

ROSA BEBÊ - GATINHA

ROSA BEBÊ

BEGE

AMARELO - GIRAFINHA

 BRANCO - ELEFANTINHO

 BRANCO

AZUL TURQUESA - LEÃOZINHO

ROSA BATOM - UNICÓRNIO

VERDE - DINOSSAURO

4036 16 4036 01

4037 16 4037 01

4038 16 4038 01

4036 05 4036 03

4037 05 4037 03

4038 05 4038 03

ALMOFADA DE AMAMENTAÇÃO BILLO MALHA

4030 01

4030 07

4030 05

4030 04

BILLO
ALGODÃO
100%
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JOGO DE BERÇO ESTAMPADO BILLO MALHA

4021 04

4021 07

4021 05ROSA CLARO

AZUL CLARO

BEGE CLARO

01 Lençol 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Virol 1,50 m x 98 cm 
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3 peças -Tamanho Americano 

Estampado - 28 cm x 40 cm 
FRONHA BILLO MALHA

4022 04

4022 07

4022 05ROSA CLARO
AZUL CLARO

BEGE CLARO

MANTA BILLO MALHA 80 cm x 80 cm - Estampada

4023 04 4023 074023 05ROSA CLAROAZUL CLARO BEGE CLARO

BILLO
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Estampada 25 cm x 30 cm 
03 unidades

BABETE  BILLO MALHA

BABADOR BILLO MALHA TOALHA BILLO MALHA

BABADOR BANDANA 
BILLO MALHA

Unitário
Com Botão - estampado

70 cm x 90 cm - com forro em fralda

unitário - com botão - estampado

4024 04

4025 04

4028 04

4026 04

4024 07

4025 07

4028 07

4026 07

4024 05

4025 05

4028 05

4026 05

ROSA CLARO

ROSA CLARO

ROSA CLARO

ROSA CLARO

AZUL CLARO

AZUL CLARO

AZUL CLARO

AZUL CLARO

BEGE CLARO

BEGE CLARO

BEGE CLARO

BEGE CLARO

Estampado- 28 cm x 35 cm TRAVESSEIRO BILLO MALHA

4027 04 4027 074027 05ROSA CLAROAZUL CLARO BEGE CLARO

BILLO

ESTAMPADO
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REF : 4008

TRAVESSEIRO BILLO
espuma 19 cm x 29 cm 

REF : 4003

LENÇOL BILLO 
70 cm x  1,30 m x 12 cm

3 unidades

REF : 4013

REF : 4012

REF : 4009

BABADOR
BORDADO 
BILLO

FAIXA UMBILICAL BILLO

BABETES BORDADA BILLO
25 cm x 30 cm - 03 unidades

tamanho americano

(cores: masculino, feminino e neutro) (cores: azul, verde, rosa, bege e branco)

(cores: azul, verde, rosa e bege)

(cores: azul, verde, rosa, branca e bege)(cores: azul, verde, rosa, branca e bege)

(cores: azul, verde, 
rosa e bege)

(cores: azul, verde, rosa e bege)

JOGO DE BERÇO BORDADO BILLO

01 Lençol 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Virol 1,50 m x 98 cm 
01 Fronha 28 cm x 40 cm
REF : 4001

REF : 4004

FRONHA EM MALHA

3 peças -Tamanho Americano 

28 cm x 40 cm 

BILLO

SUEDINE
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4161 11

4161 13 4165 13

4165 11 

4161 12
4165 12 

4162 11

4162 13 4166 13

4166 11

4162 12 
4166 12

4163 11 

4163 13 4167 13

4167 11

4163 12 
4167 12

4164 11 

4164 13 4168 13

4168 11 

4164 12
4168 12

PACOTE c/ 3 unidades
01 Azul bebê, 01 Turquesa e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Branco, 01 Amarelo e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Branco, 01 Amarelo e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Azul bebê, 01 Turquesa e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Rosa bebê, 01 Rosa Batom 
e 01 Amarelo

PACOTE c/ 3 unidades
01 Rosa bebê, 01 Rosa Batom e 01 Amarelo

KIT SHORT BILLO MENINO

KIT SHORT BILLO NEUTRO KIT CALÇA  BILLO NEUTRO

KIT CALÇA BILLO MENINO

KIT SHORT BILLO MENINA KIT CALÇA BILLO MENINA

Tamanho P:

Tamanho P: Tamanho P:

Tamanho P:

Tamanho P:
Tamanho P:

Tamanho M:

Tamanho M: Tamanho M:

Tamanho M:

Tamanho M:
Tamanho M:

Tamanho G:

Tamanho G: Tamanho G:

Tamanho G:

Tamanho G:
Tamanho G:

Tamanho GG:

Tamanho GG: Tamanho GG:

Tamanho GG:

Tamanho GG:
Tamanho GG:

KIT CALÇA PÉ REVERSÍVEL BILLO

P

M

G

GG

MENINO MENINA NEUTRO

4169 11

4170 11

4171 11

4172 11

4169 12

4170 12

4171 12

4172 12

4169 13

4170 13

4171 13

4172 13

PACOTE c/ 3 unidades

BILLO
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4101

4106

4111 4141

4136

41314102

4107

4112 4143

4137

41324103

4108

4113 4142

4138

41334104

4109

4114 4144

4139

4134

PACOTE c/ 3 unidades
01 Azul bebê, 01 Turquesa e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Azul bebê, 01 Turquesa e 01 Verde bebê

PACOTE c/ 3 unidades
01 Rosa bebê, 01 Rosa Batom e 01 Amarelo

PACOTE c/ 3 unidades
01 Rosa bebê, 01 Rosa Batom e 01 Amarelo

PACOTE c/ 3 unidades
Todos Brancos

PACOTE c/ 3 unidades
Todos Brancos

BODY BILLO

BODY MANGA CURTA UNITÁRIO

menino : Azul bebê e azul turquesa RN.....0 a 3 meses
P .......3 a 6 meses

M ....... 6 a 9 meses
G ...... 9 a 12 meses

menina : Rosa bebê e rosa batom
neutro : amarelo, verde e branco

BODY MANGA LONGA UNITÁRIO

RN:

RN:

RN: RN:

RN:

RN:P:

P:

P: M:

P:

P:M:

M:

M: P:

M:

M:G:

P P

RN RN

M M

G G

G:

G: G:

G:

G:

 RN - 0 a 3 meses  / P - 3 a 6 meses  / M - 6 a 9 meses  / G - 9 a 12 meses

MENINO MENINOMENINA MENINANEUTRO NEUTRO

4116 4146

4117 4147

4118 4148

4119 4149

4121 4151

4122 4152

4123 4153

4124 4154

4126 4156

4127 4157

4128 4158

4129 4159

BILLO

manga curta

manga curta

manga curta

manga longa

manga longa

manga longa

REFERÊNCIAS
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A Coleção Disney Baby, 
traz as mais lindas peças 
de enxoval com o con-
forto e a qualidade que 
já é reconhecida! Você 
vai se divertir com esses 
personagens que já são 
queridos e fazem parte 
do nosso imaginário in-
fantil! São usados tecidos 
100% ALGODÃO e per-
feita absorção! 
Venha se apaixonar!
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3819 04

3819 05

KIT BERÇO DISNEY 
BABY
tamanho americano  
10 Peças com cortinado

01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 
(70 cm x 1,30 m x 12 cm)
01 Fronha 28 cm x 40 cm
01 Cabeceira 43 cm x 
70 cm
02 Laterais 30 cm x 1,30 m
01 Edredom 85 cm x 
1,30 m
01 Travesseiro 25 cm x 
35 cm
01 Bandô 1,35 m x 22 cm
01 Cortinado 1,50 m x 1,30 m

EDREDOM DISNEY BABY
85 cm x 1,30 m 

3812 04

3812 05

KIT FRONHA DISNEY BABY
28 cm x 40 cm - c/ 2 unidades

3829 04

3829 05

10 peças

DISNEY BABY
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JOGO DE BERÇO DISNEY BABY
03 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Lençol com elástico 70 cm x 1,30 m x 12 cm
01 Fronha 28 cm x 38 cm

JOGO DE BERÇO DISNEY BABY 
02 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,00 m x 1,50 m
01 Fronha 28 cm x 40 cm

3811 04

3814 04

3811 05

3814 05

DISNEY BABY

3 peças

FRONHA

2 peças
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TRAVESSEIRO ESPUMA DISNEY 
BABY  29 cm x 19 cm x 3 cm

TRAVESSEIRO DISNEY BABY
 25 cm x 35 cm 

ALMOFADA DE 
AMAMENTAÇÃO 
DISNEY BABY

TRAVESSEIRO RETANGULAR 
DISNEY BABY 15 cm x 22 cm x 5 cm 

3827 043815 04

3841 04

3836 04
3827 053815 05

3841 05

3836 05

DISNEY BABY
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PANO DE BOCA SOFT DISNEY BABY 
20 cm x 40 cm - 2 unidades 

PANO DE BOCA DISNEY BABY 
32 cm x 32 cm - 3 unidades

PANO DE BOCA DISNEY BABY 
ESTAMPADO / BORDADO
32 cm x 32 cm - 3 unidades 

3835 04

3863 04

3830 04

3835 05

3863 05

3830 05

BABADOR DISNEY BABY
com velcro

3851 04

3851 05

3840 04

3840 05

FRALDA ESTAMPADA DISNEY BABY 
65 cm x 65 cm - 5 unidades  

DISNEY BABY

SOFT

com
PRENDEDOR

VELCRO

BORDADO

ESTAMPADO
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FRALDA ESTAMPADA DISNEY BABY 
70 cm x 70 cm - 3 unidades   

FRALDA EST/BOR DISNEY BABY
70 cm x 68 cm -3 unidades  

FRALDA LUXO CAIXA 
DISNEY BABY 
70 cm x 70 cm - 5 unidades  

FRALDA ESTAMPADA DISNEY BABY 
70 cm x 70 cm - 5 unidades   

3845 04

3831 04
3838 04

3843 04

3845 05

3831 05 3838 05

3843 05

FRALDA EST/BOR DISNEY BABY 
70 cm x 68 cm - 5 unidades   

3832 04

3832 05

KIT CUEIRO DISNEY BABY 
80 cm x 80 cm - 2 unidades

3847 04

3847 05

CUEIRO DISNEY BABY 
50 cm x 80 cm - 3 unidades 

3848 04

3848 05

MANTA CUEIRO ROLINHOS
DISNEY BABY 
80 cm x 80 cm - 3 unidades 

3846 04

3846 05

DISNEY BABY

BORDADO

BORDADO

ESTAMPADO

ESTAMPADO

ESTAMPADO
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PORTA BEBÊ DISNEY BABY
3818 04 3818 05

MANTA MATELADA DISNEY BABY
90 cm x 90 cm

3826 04

3826 05

NANINHA DISNEY BABY 
Tecido Soft

3805 04

3805 05

SOFT
BORDADO

DISNEY BABY
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TROCADOR PORTÁTIL DISNEY 
BABY   

TROCADOR PORTÁTIL DISNEY 
BABY   

COBERTOR ESTAMPADO DISNEY 
BABY 70 cm x 90 cm 

COBERTOR ESTAMPADO DISNEY 
BABY 90 cm x 1,10 m   

3809 043821 04 3822 04

3809 053821 05 3822 05

COLCHONETE DISNEY BABY
70 cm x 90 cm

3837 04

3837 05

tecido 100% algodão

KIT BANHO DISNEY BABY 
3 peças
1 toalha de felpa 70 cm x 90 cm 
1 toalha fralda 70 cm x 1,08 m
1 babete felpa 27 cm x 30 cm

3820 04 3820 05

KIT BANHO SOFT DISNEY BABY 
3 peças
1 toalha Soft 85 cm x 85 cm (2 camadas) 
1 manta Soft 85 cm x 1,00 m (1 camada) 
1 babete soft 20 cm x 40 cm (2 camadas)

3817 04

3817 05

SOFT

DISNEY BABY

3 peças
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TOALHA DE FELPA DISNEY BABY   
70 cm x 70 cm  

TOALHA DE FELPA DISNEY BABY 
70 cm x 90 cm - com forro 

TOALHÃO DE FELPA DISNEY BABY 
90 cm x 1,20 m  
com barrado  

TOALHA DE 
FELPA BORDADA 
DISNEY BABY 
70 cm x 90 cm  

3810 043869 04
3808 04

3813 04

3810 053869 05
3808 05

3813 05

DISNEY BABY

tamanho maior

BORDADO
com aplique 

forro em fralda
ESTAMPADO
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TOALHA FRALDA DISNEY BABY   
1,10 m x 70 cm  - 2 unidades

TOALHA SOFT
DISNEY BABY 
85 cm x 85 cm 
2 camadas

TOALHA FRALDA DISNEY BABY   
1,08 m x 70 cm  - 2 unidades
( 1 bordada e 1 estampada) 

TOALHÃO SOFT DISNEY BABY 
1,00 m x 85 cm - 2 camadas 

3842 04

3833 04

3807 04

3834 04 3842 05

3833 05

3807 05

3834 05

JOGO DE BERÇO DISNEY ESPECIAL
3788 37893 peças

Tamanho Americano

TRAVESSEIRO DISNEY 
ESPECIAL 28 cm x 35 cm

3796

3797

DISNEY BABY

SOFT

01 Virol 1,50 m x 1,00 m
01 Fronha 28 cm x 40 cm e
01 Lençol 70 cm x 1,30 m x 12 cm 

3 peças ESTAMPADO
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KIT CUEIRO DISNEY ESPECIAL
2 unidades - Estampado - 80 cm x 80 cm 

3852 3854

FRALDA DISNEY BORDADA
70 cm x 65 cm / 3 unidades

3928 3929
* 2  fraldas bordadas e 1 estampada colorida
Detalhe em renda! 

FRALDA DISNEY BORDADA 
70 cm x 65 cm - 5 unidades

3858 3905
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TOALHA FRALDA DISNEY
BORDADA com capuz - 70 cm x 1,08 m

3930 3931

BABETE FELPA DISNEY BORDADA BABETE DISNEY BORDADA
27 cm x 30 cm 32 cm x 32 cm / 2 unidades2 unidades

3951 3952 3932

3933

3973

3974

20 cm x 40 cm - 2 unidades
TROCADOR PORTÁTIL 
DISNEY BORDADO

3946

3947

BABETE SOFT DISNEY 

KIT BANHO BORDADO DISNEY 
03 peças
01 Toalha Felpa 70 cm x 90 cm
01 Toalha Fralda 70 cm x 1,08 m
01 Toalha Boquinha
30 cm x 34 cm

3934
3935

3787 3802

85 cm x 85 cm 
TOALHA SOFT DISNEY BORDADA 

BABETE FRALDA DISNEY BORDADA
32 cm x 32 cm / 3 unidades

3998 3999

110000%%  aallggooddããoo
tecido

DISNEY BABY

com
PRENDEDOR

BORDADO

3 peças



84

TOALHA FELPA DISNEY ESPECIAL
70 cm x 90 cm - com forro em fralda

3996 3997

70 cm x 70 cm - com forro em fralda

3959 3960

TOALHA DE BANHO DISNEY ESPECIAL

JOGO DE BERÇO DISNEY BORDADO 
3 peças - Tamanho Americano
01 Virol 1,50 m x 1,00 m 
01 Fronha 28 cm x 40 cm e
01 Lençol 70 cm x 1,30 m x 12 cm 

3910 3911

acabamento ponto palito deixando 
a peça elegante e delicada!

110000%%  aallggooddããoo
tecido

DISNEY BABY

110000%%  aallggooddããoo
tecido

ESTAMPADOESTAMPADO

3 peças
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TOALHA DE BANHO DISNEY 
70 cm x 70 cm

TRAVESSEIRO DISNEY ESPUMA
19 cm x 29 cm 

3811

3819

KIT BERÇO DISNEY ESTAMPADO  

10 peças 
01 Virol 1,50 m x 90 cm

01 Lençol 60 cm x 1,30 m x 10 cm 

01 Fronha 28 cm x 40 cm

01 Edredom 85 cm x 1,30 m

01 Cabeceira 58 cm x 30 cm

02 Laterais 26 cm x 1,20 m

01 Travesseiro 25 cm x 35 cm 

01 Cortinado 1,30 m x 1,50 m

01 Bandô 1,35 m x 22 cm

JOGO DE BERÇO
DISNEY ESTAMPADO
3 peças 
01 Virol 1,50 m x 90 cm
01 Fronha 28 cm x 40 cm 
01 Lençol 60 cm x1,30 m x10 cm 

3828
FRONHA DISNEY ESTAMPADA
28 cm x 40 cm 3827

3815TRAVESSEIRO DISNEY  28 cm x 35 cm 

382690 cm x 90 cm 
MANTA MATELADA DISNEY 

3822

3821

COBERTOR DISNEY
70 cm x 90 cm 

COBERTOR DISNEY 
90 cm x 1,10 m 3818

PORTA BEBÊ DISNEY 
3810

DISNEY BABY
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TOALHA DISNEY  70 cm x 90 cm
Estampa corrida - 3868 
Estampa corrida com forro em fralda  
3869 

TOALHA FRALDA DISNEY
c/ 02 unidades
70 cm x 1,10 m 

3842

CUEIRO DISNEY 
pacote com 03 unidades
50 cm x 80 cm 

3848

KIT CUEIRO DISNEY 
pacote 
com 02 unidades
80 cm x 80 cm 

3847

TOALHA DISNEY - 70 cm x 90 cm
3866 Estampa Principe / Fada Disney
3867 Estampa Principe 
Fada Disney c/ forro em fralda 

110000%%  aallggooddããoo
tecido

pacote com 05 unidades
70 cm x 70 cm 

pacote com 03 unidades
70 cm x 70 cm
embalagem PVC

pacote com 05 unidades
65 cm x 65 cm 

3843

3845

3840

FRALDAS DISNEY

FRALDA DISNEY CAIXA 
c/ 05 unidades - 70 cm x 70 cm 

BABETE DISNEY 
c/ 03 unidades - 32 cm x 32 cm 

3838 3863

TROCADOR DE FRALDAS
DISNEY ESPUMA
40 cm x 65 cm 45 cm x 80 cm 

TROCADOR DE FRALDAS 
PORTÁTIL DISNEY 

TROCADOR DE FRALDAS 
MATELADO DISNEY 

3816

3809

3860

DISNEY BABY
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BABADOR CARINHAS DISNEY 
3955

3957

3953TOALHA BORDADA DISNEY
70 cm x 90 cm l com forro em fralda

TRAVESSEIRO DISNEY 
30 cm x 30 cm - Tecido Cotelê3956

3958
3954

BABADOR FN DISNEY ESPECIAL
Enquadramento: 18 cm x 20 cm

BABADOR PADRÃO
DISNEY ESPECIAL
Enquadramento: 
20 cm x 24 cm

3855

3850

BABADOR BM DISNEY ESPECIAL
Enquadramento: 27 cm x 25 cm 

3857

BABADOR SEMANINHA 3990 3991c/ 7 unidades 

TOALHA DE FELPA POOH 
70 cm x 90 cm 
Estampa Corrida com forro.
Ref: 3904

BABETE POOH 
com 03 unidades - 32 cm x 32 cm

Ref: 3898

CUEIRO POOH 
Flanelado c/ 
03 unidades
50 cm x 80 cm
Ref: 3873

FRALDA POOH 
70 cm x 70 cm - Embalagem PVC

Ref: 3871
com 05 unidades

FRALDA POOH com 02 unidades
70 cm x 65 cm - Com Bainha
Ref: 3875

DISNEY BABY
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